

ПРОТОКОЛ № 70

засідання постійної комісії міської ради з питань стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та регуляторної політики

07.09.2023 р.
м. Рогатин

Всього членів постійної комісії – 6 деп.
Присутні на засіданні – 5 деп.:
Ігор Борецький – заступник голови комісії
Роман Дашавець – секретар комісії.
Члени комісії – Наталія Стиславська;
Володимир Дубчак.
Запрошені:
Христина Сорока – секретар міської ради;
Марія Гураль – начальник фінансового відділу виконавчого комітету міської ради;
Марія Огниста – головний спеціаліст відділу організаційної роботи міської ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до бюджету Рогатинської міської територіальної громади на 2023 рік.
Доповідає: Марія Гураль – начальник фінансового відділу виконавчого комітету міської ради.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Рогатинської міської територіальної громади на 2023 рік.

ДОПОВІДАЛА: Марія Гураль – начальник фінансового відділу виконавчого комітету міської ради, яка довела до відома присутніх членів комісії зміни, які пропонується внести до бюджету Рогатинської міської територіальної громади на 2023 рік, а саме:

1.1. Відповідно до листа Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України № 8016/31/14-23 від 04.09.2023, та враховуючи результати засідання Комісії з розгляду та погодження переліків проєктів та заходів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення (Протокол від 28.08.2023 № 1):

- збільшити дохідну частину загального фонду бюджету Рогатинської міської територіальної громади на суму 1448006,00 грн.:

КБКДМБ 11010400 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата» - 1448006,00 грн.

- збільшити видаткову частину спеціального фонду бюджету Рогатинської міської територіальної громади на суму 1448006,00 грн.:

по фінансовому відділу

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів» в сумі 1448006,00 грн. для передачі субвенції обласному бюджету Департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації на співфінансування проекту: Капітальний ремонт терапевтично-кардіологічного відділення КНМП "Рогатинська центральна районна лікарня" по вул. В. Чорновола, 9 в м. Рогатин Івано - Франківської області .

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду бюджету Рогатинської міської територіальної громади до спеціального фонду (бюджету розвитку) на суму 1448006,00 грн.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ:

1. Погодити внесення змін до бюджету Рогатинської міської територіальної громади на 2023 рік.
2. Доповнити проект рішення, який виноситься на розгляд II пленарного засідання 40 сесії міської ради по питанні «Про внесення змін до бюджету Рогатинської міської територіальної громади на 2023 рік» внесеними доповненнями.

Результати голосування:

«За» - 4 деп.;

«Проти» - 0 деп.;

«Утримались» - 0 деп.

Заступник голови комісії

Ігор Борецький

Секретар комісії

Роман Дашавець